MHOKEHHSA PAIIOHAJIBHUX YHUCEJI

1. Axkwuii 3HaK mMae HOOYTOK:

IJIIOC
1) -2 - 3;
2) 7+ 8,1; MIHYC
3) —4 - (-5); MIHYC
4) 13 - (-9,8)? ILTIOC

2. 3Haugum HOOYTOK:

1)4-6= 2) 0 - (-1d) =
2) =9 -6 = 5) 7 -(-8) =
3) —T-(3)= 6) -193 - 0 =

3. 3uaiiagn 100yTOK:

1) 18 - 35; 2) -18 - 35; 3) ~18 - (-35); 4) 18 - (-—39).
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4. SIkuit 3Haxk mae HOOYTOK XY, AKIIIO:

1y >0,y <0 Dx<0,y>0;
2) <0, <0; 5 x=0,y>0;
3) x>0,y >0; 6) x <0, y=0?

§. fkwui 3HaK >, < abo = Tpeda MOCTABUTHU 3aMiCTh *, II[00

OTPUMATHU IIPAaBUJIbHY HEePiBHICTH a00 PiBHICTH:

1) -2,9 - (-3,7) * 0; 2) 0 - (-1,89) * 0;
3) 4,45 - 5,32 = 0; 4) 5,9 - 3,7 = 0;
9) 13 - (—28) * —15; 6) -3,7 - 5,2 % 5,7?

6. J[oGepm KOpiHb PIBHAHHS:

1) % - (—6) = 30; X
2) -8 - x = —40; X=
3)5:-x=-4.5. X=
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